



Каникулы в разгаре, детей ожидает масса приятных впечатлений. Но чтобы не омрачать веселое время каникул, следует всегда помнить о технике безопасности, чтобы не подвергать свою жизнь опасности. 30 мая благотворительным фондом «Витязь» совместно с департаментом образования молодежи и спорта была организована экскурсия для команд победителей двух игр городской конкурсной программы «Горловка – город детской безопасности». В экскурсии приняли участие учащиеся школ: УВК "Общеобразовательная школа - интернат I-III ступеней №4, УВК "Общеобразовательная школа I-III ступеней №14 – многопрофильный лицей «Лидер» и гимназия «Интеллект».

Сотрудники управление МЧС г. Горловки радушно приняли ребят и провели экскурсию по территории части, ребятам показали технику, на которой осуществляется спасательные работы. Радует и то, что управление время от времени пополняется новыми современными спасательными средствами, сотрудники МЧС с радостью продемонстрировали, как эта техника работает. Провели инструктаж о том, какая опасность им грозит летом и как правильно вести себя в той или иной опасной для жизни ситуации.

В автомобильной школе учащимся дали консультацию о том с какого возраста они могут записаться в автошколу и получить права на вождение транспортным средством. Кроме всего, вкратце познакомили с обновленными дорожными знаками. У ребят была уникальная возможность познакомиться с устройством автомобиля, повторить еще раз правила поведения на проезжей части.







Средствами массовой информации сообщается, что в рамках конкурсной программы «Горловка – город детской безопасности» побь